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Din sumarul acestui număr:

Evenimente şi cronici culturale  gălăţene  (p.1-3 , 36, 46 , copertele 1  şi  3 ).
La temă scriu George Lateş, Petru Iamandi, Oana Celia Ilieş Gheorghiu, Geanina-Mihaela Spânu şi indirect... Isaac
Asimov (în trad. lui P.Iamandi).

Poezie de Daniel Corbu, Marin Moscu, Sorin Dănuţ Radu (p.10-13), Marian Stroe (p.29), Sorin Poclitaru(p.34),
Laurenţiu Pascal (p.39). Tinere talente - p.12 şi 38.

Proză de  Constantin Tănase, Max Popescu şi Paul Sân Petru (p.14-16),  Radu Cristescu (p.29).
Teatru de Virginia Paraschiv (p.17),

Cronici de cărţi de Andrei Velea, Victoria Milescu,  a.g.secară  la volume semnate de Paul Blaj, Zaira Samharadze,
Ion Mureşan şi Catia Maxim.

Pagini de istorie: Galaţii de altădată, de prof.Valentin Bodea, prof.Cristian Căldăraru şi Tudose  Tatu (p.24-28).
Eugen Holban despre „Obiceiuri din ciclul vieţii: Nunta” (p.32).
Interviuri cu scriitorul Gh.Mocanu, p.30, realizat de Tănase Dănăilă) şi pictorul Sterică Bădălan, realizat de

N.Onofrei (p.40). Scriitori basarabeni, de Radu Moţoc (p.44). Vasile Plăcintă despre un scriitor înstrăinat: N.Ştefănescu
Govora, p.45.

Corneliu Stoica – dicţionar al artiştilor plastici gălăţeni şi Morphochroma  (p.42-43), cronica de film (p.47).
Programul activităţilor Centrului Cultural la p.48.

Proiectul C.A.N. -  Reţeaua Cultural - Artistică a
Euroregiunii Dunărea de Jos

Proiectul „C.A.N. - Reţeaua Cultural-Artistică a Euroregiunii Dunărea de Jos” este finanţat de Fundaţia Culturală
Europeană  şi implementat în perioada februarie-iulie 2011 de Centrul Cultural „Dunărea de Jos”, Galaţi, România în parteneriat
cu Asociaţia de Cooperare Transfrontalieră Euroregiunea „Dunărea de Jos”, Galaţi, România, Consiliul Raional Cahul, Rep.
Moldova şi Agenţia de Dezvoltare Durabilă şi Integrare Europeană „Euroregiunea Dunărea de Jos”, regiunea Odesa, Ucraina.

Cu un buget total de 16,300 euro, din care 12,900 euro reprezintă finanţarea nerambursabilă, proiectul vizează crearea
unei reţele a instituţiilor culturale şi artistice din Euroregiunea Dunărea de Jos care să permită acestora să-şi împărtăşească
experienţa, iniţiativele, problemele şi soluţiile în vederea atingerii unui obiectiv comun, acela de dezvoltare şi promovare a
potenţialului cultural şi artistic al Euroregiunii Dunărea de Jos. Cu alte cuvinte, se doreşte ca operatorii culturali din regiune
să se grupeze şi să se susţină reciproc sub umbrela unei strategii comune, strategie care să ţină cont de diferenţele tematice
şi de abordare a instituţiilor membre, dar în acelaşi timp să le sprijine în îndeplinirea misiunii fiecăreia dintre ele.

Proiectul „C.A.N. - Reţeaua Cultural- Artistică a Euroregiunii Dunărea de Jos” include 3 activităţi principale:
- Organizarea unui atelier de lucru adresat instituţiilor de cultură din Euroregiunea Dunărea de Jos, mai precis din

judeţele Galaţi, Brăila şi Tulcea din România, raioanele Cahul şi Cantemir din Republica Moldova şi regiunea Odesa din
Ucraina.

- Realizarea unei broşuri care să includă date de contact şi scurte prezentări ale tuturor instituţiilor de cultură din
Euroregiunea Dunărea de Jos. (urmarea la p.2)
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